
Руководство по эксплуатации контроллера HMI-520 AC 

Выполните поиск по запросу «Smart 

RM» или «Smart Life». Скачайте 

приложение для управления по Wi-

Fi из Google Play или APP Store. 

 

Включите термостат, нажмите и 

удерживайте комбинацию кнопок      

« » и « ». На дисплее появится 

значок сети Wi-Fi. 

Технические данные 
Напряжение: 90~240 В перем. тока     Температурный режим: -10~60 °C 

Макс. ток: 3A             Диапазон отображ. температуры: 0~70 °C 

Точность: ±0,5 ºC             

Диапазон настройки: 5 – 35 ºC            

Датчик: NTC(10k)1%    

 

Органы управления 

Значок Описание 

 

Кнопка увеличения: короткое нажатие для настройки данных, длительное 

нажатие для контроля температуры с внешнего датчика (если установлен 

датчик типа N3 в расширенной конфигурации) 

 
Кнопка переключения режима: короткое нажатие для переключения между 

ручным и программным режимами, длительное нажатие для установки 

параметров специальных функций 

 
Кнопка уменьшения: короткое нажатие для настройки данных, длительное 

нажатие для блокировки/разблокировки кнопок 

 
Кнопка выбора скорости вентилятора: короткое нажатие для установки 

скорости вентилятора (кнопка подтверждения при установке параметров), 

длительное нажатие для входа в настройки функции сна 

 
Кнопка питания 

 
Нажмите одновременно, чтобы войти в режим сопряжения Wi-Fi 

 Подключение к сети Wi-Fi, мигает в режиме сопряжения по Wi-Fi 

 Состояние подключения Wi-Fi: Отключено                 Защита от доступа детей 

 Значок облака: если мигает, войдите в режим сопряжения по Wi-Fi 

  Программный режим; запуск предустановленной программы  Ручной режим 

 Временный ручной режим            Часы 

 Режим выходного дня, выходные дни и температуру можно настроить в режиме 

обратного отсчета 

 

 

 

 

 

 

 

Описание функционала 

Операция Описание 

Скорость 

вентилятора 

Включите питание, нажмите « », чтобы выбрать скорость вентилятора  

(высокая ), (средняя ), (низкая ), (Автоматическая  (анимация)). 

Настройка 

времени 

Включите питание, нажмите « » и удерживайте 3-5 с, выберите , затем 

нажмите « », чтобы установить время: 

Когда мигают минуты «mm», нажмите « » или « » для настройки, нажмите 

« » для перехода к следующей настройке. Таким же образом можно 

настроить часы и неделю. В конце нажмите « » или подождите 5 секунд для 

выхода. 

Таймер 
Для настройки после подключения к сети Wi-Fi нажмите значок облака в 

правом углу приложения. 

Режим работы 

Включите питание, нажмите « » и удерживайте 3-5 с, коротко нажмите «

», чтобы выбрать « », затем нажмите « », чтобы выбрать режим:  

« » означает режим охлаждения, « » означает режим обогрева, « » 

означает режим вентиляции, « » означает автоматический режим. 

Регулирующий 

клапан 

Если в режиме охлаждения (обогрева) температура в помещении на 1 ℃ 

больше (меньше) , чем заданная температура, клапан открывается; после того, 

как они сравняются, клапан закроется, вентилятор продолжит работу. 

В режиме вентиляции вентилятор не управляется термостатом. 

Если вентилятор управляется термостатом, то клапан будет перекрыт и 

вентилятор будет отключен.  

Функция 

блокировки 
Нажмите и удерживайте  для блокировки/разблокировки кнопок. 

Сигнал тревоги 
E1: сигнал тревоги внутреннего датчика 

E2: сигнал тревоги внешнего датчика 

Спящий режим 

Включите питание, нажмите « », значок « » начнет мигать, нажмите « » 

для запуска, нажмите « » для отмены. 

Примечание: спящий режим недоступен при работе в режиме вентиляции 

или автоматическом режиме 

Ручной/ 

программный 

режим 

Включите питание, коротко нажмите « » для переключения 

ручного/программного режима 

Просмотр 

коммуникацион

ного адреса 

MODBUS 

Включите питание, нажмите и удерживайте « » для входа в интерфейс 

настройки, коротко нажмите « » для выбора « », затем нажмите « » для 

подтверждения, отобразите коммуникационный адрес протокола 

MODBUS текущего устройства. 

 

 

 



 

Программирование 

Термостат поддерживает установку различного времени и различной температуры; 

совместим с режимами на 5+2, 6+1, 7 дней.  

Нажмите « » и удерживайте 3-5 с, затем коротко нажмите « » , чтобы выбрать  «

», затем коротко нажмите « » для настройки программного режима, 

используйте « » и « » для регулировки значений. Коротко нажмите « », чтобы 

задать настройки для следующего периода времени. 

 

Период времени Значок 
Время (по 

умолчанию) 

Температура (по 

умолчанию) 

Понедельник 

- воскресенье 

1  06:00 20 °C 

2  08:00 15 °C 

3  17:30 22 °C 

4  22:00 15 °C 

 

 

Расширенные настройки 

Выключите термостат, нажмите « » и удерживайте 5 с для входа в расширенные настройки, 

коротко нажмите « » для настройки следующего параметра, нажмите « » или « » для 

установки данных параметра. 

Символ Параметр Значение 
По 

умолчанию 

A1 Калибровка температуры -9-+9 ℃ -1 ℃ 

A2 Защита от доступа детей 

0: частичная блокировка (для 

включения/выключения и 

регулировки температуры) 

1: полная блокировка 
0 

A3 
Установка минимальной 

предельной температуры 

5-15 ℃ 5 ℃ 

A4 
Установка максимальной 

предельной температуры 

16-50 ℃ 35 ℃ 

A5 

Управление 

энергосбережением 

вентилятора 

0: клапан выключен, вентилятор 

выключен 

1: клапан выключен, вентилятор 

всегда включен 

0 

A6 Программный режим 

0=5+2 

1=6+1 

2=7 (одни и те же настройки на 

все дни) 

0 

A7 Выбор выхода клапана 
2: двухтрубная система 

4: четырехтрубная система 

4 

A8 Выбор датчика 

N1: внутренний датчик 

N2: внешний датчик 

N3: двойной датчик, при выборе 

N3 в режиме обогрева обычно 

N1 

открывается только клапан, и 

вентилятор включается, когда 

внешняя температура 

определяется как ≥X °C.  

 

При обнаружении температуры 

ниже (X-2) °C вентилятор 

выключается. 

A9 
Заданная температура 

для внешнего датчика 

20-60 °C  38 °C 

AA 
Яркость в режиме 

ожидания 

0: выключено 

1: слабая подсветка 

2: яркая подсветка 

1 

AB Сброс 

Отображается Ao, нажмите и 

удерживайте кнопку « » до тех 

пор, пока не отобразится весь 

экран. 

Ао 

Расширенные настройки B 

Выключите термостат, нажмите « » и удерживайте 5 с для входа в меню 

расширенных настроек B, коротко нажмите « » для настройки следующего 

параметра, нажмите « » или « » для установки данных параметра. 

B1 Коммуникационный адрес 

MODBUS 

01-FF 01 

B2 Скорость передачи данных 

в бодах 

0: 2400 1: 4800 2: 9600 2 

Схема монтажа: 

 

 

 

 

 

Меры предосторожности при установке: 

1. Контроллер должен быть установлен на высоте 1,5 м над землей. 

2. Не устанавливайте контроллер в углу помещения, со стороны двери / окна, за дверью или 

в неотапливаемой зоне, например на наружной стене. Устанавливайте его вдали от 

воздуховодов горячего/холодного воздуха, радиаторов, дымоходов или тепловых труб. 

3. Не разбирайте устройство 

4. Контроллер предназначен для установки в стандартную настенную монтажную коробку 

75x75x35 мм.  

5. Перед установкой контроллера убедитесь, что электропитание отключено. Максимальное 

напряжение системы должно соответствовать требованиям, указанным в руководстве по 

эксплуатации (макс. напряжение переменного тока: 230 В). Максимальная нагрузка не 

должна превышать 3А.  


